

正誤表	2013年度版 マンション管理士 合格るチェックシート
-----	-----------------------------

5123

本書において、下記のように誤記が発生いたしました。内容を訂正させていただきますと共に、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしました旨、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、引き続きご利用いただけますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
94頁	「●防犯に関する指針」表上3段目右欄	おおむね <u>20</u> ルクス以上	おおむね <u>50</u> ルクス以上

以上